
GOLF KLUB PULA 
ZAPISNIK 4. SJEDNICE UPRAVNOG ODBORA 

 

Datum zapisnika: 21. kolovoza 2025. 
Mjesto sastanka: Prostorije Golf kluba Pula 
 

Prisutni članovi Upravnog odbora: 
• g. Duško Bogunović 
• g. Damir Janković (telefonski) 
• g. Mladen Peršić 
• g. Damir Huber 
• g. Vladimir Mikac (telefonski) 
• g. Goran Vujčić 
• g. Boris Polčić 

 

Tijek sjednice 

Održana je sjednica Upravnog odbora sa sljedećim dnevnim redom: 

1. Priprema dokumentacije za sufinanciranje od Sportske zajednice Grada Pule 

2. Robotska kosilica 

3. Razno 

Zaključci i odluke: 

1. Priprema dokumentacije 

Odrađene su pripremne radnje te je posao raspoređen između članova Uprave po pojedinim 

točkama dokumenata. Dogovoreno je da se sve dovrši tijekom sljedećeg tjedna, budući da se prijava 

mora poslati online do 1. rujna. 

2. Robotska kosilica 

Razmatrani su modeli Husqvarna Epos 580 (ponuda cca 10.500,00 eura) i Luba2X AWD5000 

(ponuda cca 2.600,00 eura). Zaključeno je da se ide u nabavu ekonomičnije varijante. U narednim 

tjednima izvršit će se dodatne provjere, a zatim i nabava kosilice, ukoliko sve bude u skladu s 

planom, sredstvima našeg kluba. 

3. Razno 

• Mladen je potvrdio da je Dean Dužaić voljan biti novi službeni trener kluba te surađivati 

s još nekolicinom lokalnih trenera. Cilj je omogućiti članovima što više opcija za 

individualne lekcije ili organizaciju golf akademija. Ugovor je u pripremi, a detalji će se 

dogovoriti na sastanku. Za sada postoje jasne naznake da je Dean prvenstveno voljan 

pomoći klubu te da bi uslugu pružao besplatno. 

• Prezentiran je i isproban golf simulator (vrijednost donacije cca 5.000,00 eura) koji je klubu 

donirao Boris Polčić. Simulator će u narednim tjednima biti profesionalno instaliran i 

prilagođen sigurnom korištenju članova i gostiju, uz pomoć Peršića i Bogunovića. Određena 

je pozicija i definirani tehnički detalji. 



• Podijeljena je vijest da će s velikom vjerojatnošću Garmin i tvrtka Tehnoline postati naši 

sponzori. U kratkom roku očekujemo dodatne informacije; za sada imamo njihovu službenu 

potvrdu. 

• Goran Vujčić predložio je razmatranje otvaranja ugostiteljske djelatnosti u prostorijama 

kluba, u skladu sa zakonskim propisima. Predao je dokumentaciju koja potvrđuje da je to 

moguće. Zaključeno je da se prijedlog stavi na raspravu i glasovanje na sljedećem sastanku 

Upravnog odbora, kada će biti prisutni svi članovi. 

• Gospođa Marinella Ivanišević donirala je klubu 2.000,00 eura za nabavu sportske 

opreme namijenjene učenju početnika. Predloženo je da se sredstva prvenstveno ulože u 

Golf Swing Trainer (tipa Explanar, Gruva ili slični). U narednom mjesecu napravit će se 

detaljna analiza te će se ideje prezentirati svim zainteresiranim članovima, kako bi sredstva 

bila što mudrije i učinkovitije investirana. Uprava zahvaljuje gospođi Marinelli na 

velikodušnoj donaciji te izražava nadu da će i drugi članovi podržati klub donacijama 

– ne samo radi privlačenja novih članova, već i radi dugoročnog zadržavanja postojećih, uz 

stvaranje još kvalitetnijih igrača. 

 
 

 
 

Zapisnik sastavio: 
 

Boris Polčić – predsjednik Golf kluba Pula                                                               
  


